

коллегии по гражданским делам Омского областного суда от 30.09.2015 оставлено без изменения.

Решением Кировского районного суда от 19.09.2016, которое 09.07.2018 отменено по вновь открывшимся обстоятельствам, в удовлетворении исковых требований Кондратьевой И.Н. к ООО «СГ «АСКО» о взыскании страховой выплаты было отказано (л.д. 167-168 том 2).

Вступившим в законную силу приговором Омского районного суда Омской области от 24.05.2018, установлен факт хищения 05.03.2015 автомобиля RENAULT LOGAN, государственный регистрационный знак Т373AE/55, принадлежащего Кондратьевой И.Н. на праве собственности.

Решением Кировского районного суда города Омска от 24.07.2018, вступившего в законную силу 28.11.2018, исковые требования Кондратьевой И.Н. к ООО «СГ «АСКО» о взыскании страхового возмещения в связи с наступление страхового события – хищение застрахованного транспортного средства, неустойки, морального вреда, штрафа удовлетворены в части взыскания страхового возмещения в размере 360 000 рублей (л.д.95-109 том 1).

Постановлением одиннадцатого Арбитражного апелляционного суда от 13.03.2019 требования Кондратьевой И.Н. в размере 360 000 рублей к ООО «СГ «АСКО» признаны обоснованными и включены в состав третьей очереди реестра требований кредиторов ООО «СГ «АСКО» (л.д. 178 том 2).

В настоящем судебном заседании истцы просят взыскать данную сумму в размере 360 000 рублей с ответчиков, а также проценты за пользование указанной суммой на основании ст. 395 УК РФ и 317.1 УК РФ, заменив истца в реестре требований кредиторов ООО «СГ «АСКО» на сумму 360 000 рублей, на ответчиков.

В п. 2 ст. 1070 Гражданского кодекса Российской Федерации предусмотрено, что вред, причиненный гражданину или юридическому лицу в результате незаконной деятельности органов дознания, предварительного следствия, прокуратуры, не повлекший последствий, предусмотренных - пунктом 1 настоящей статьи, возмещается по основаниям и в порядке, которые предусмотрены статьей 1069 настоящего Кодекса. Вред, причиненный при осуществлении правосудия, возмещается в случае, если вина судьи установлена приговором суда, вступившим в законную силу.

В соответствии со статьей 1069 Гражданского кодекса Российской Федерации, вред причиненный гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) государственных органов, органов местного самоуправления, либо должностных лиц этих органов, подлежит возмещению. Вред возмещается за счет, соответственно, казны Российской Федерации, казны субъекта Российской Федерации или казны муниципального образования.

Следовательно, законодательством регламентированы специальные условия и порядок возмещения вреда, причиненного в результате незаконных действий органов государственной власти или их должностных лиц.

Положения статьи 1069 Гражданского кодекса Российской Федерации подлежат применению в том случае, если истцом представлены доказательства причинения вреда, а также наличия причинно-следственной связи между виновными действиями должностных лиц и наступившим вредом.

Вместе с тем, как следует из материалов дела, ущерб истцам причинен действиями осужденного Темерева С.Г.. Причинение истцам вреда в результате действия должностных лиц ОМВД России по Омскому району судом не установлено, причинно-следственной связи между действиями должностных лиц, проводимых в рамках расследования уголовного дела, и банкротством ООО «СГ «АСКО» также не имеется.

Что касается требований к ответчику Морозовой О.Ф., бывшего дознавателя ОМВД России по Омскому району, по мнению истцом совершившей неправомерные действия по фальсификации материалов уголовного дела, а именно неправомерно